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o tob (a) elual fon mpdc T Bl (5, ) = 0.
: £t A

Alrd grivetal dnd Thv Sgmppoyh the Elcwonc (4) pf Tic mparmohoeic
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To oy (4.2) mopoucwdfel thy neplmewen éninetne wreolywong 1 dnewpo TARSog
leomexdvronw mrepuy v Thc L5lag uoopig wal Tob alrol npocovertaiLouch (Erémemn
rreptywon) . ‘0 dyewyde pton orév dnofo eluay ToedeTTdvn f Trepywon  (BAdne
oxfir (4.1)) elvar ouuEtoinde dg mpde tév &Eova I-I. 'H pon otls Sdosig (1)
wal (2] dmddvetar dusiduooom. H eyt eloddou ot Son 1 efvol wifen
or6 utwme the mreobvuone (SEocwvae TI-II). ‘H nreplvem elual oyeSuaoudun

HaTd TéTolo TRdmo GoTe A TaxiTiTa orh Béon (2) vh moosdiver watd 30°. Sen
pavTaE O pELSTS dounicoto wafl dusdivrag Tic 1oubéc Dnrettalr v tnooyLoSobu:
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4.  IT6 ogfun (4.3) mopoucidlerar h meptfowon uudg mepdnuone Suowag ué T
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ué v dowva II-IT mal ot 8o 2 elvaw ld&mm&u Lévo SEon,
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1.  “Ensubh ) poth otig atcm.f; (1) i (2) elvar duoiduoppn wal ol
tpiBécTopaielnoviml, ol mnm: e Svang word Tolde GEoveg
1-1 ual II-IT Blvovmar évtlotoum (owxfoeig (2.81a)) waxi (2.82a3)).

F“_-m‘wﬁ "‘2}+ 91 4= BS; =m “1 QIH p.lsh pzsr.h2 n
F, -n. —vnz:- : 2)
‘Enlong:

s:S.l a = nd-x,v = mnngfm %0.0798mx0. 1524m=9.14m/sec =

mg= III.20kg/sec
= TTT1.20 kg/sec

'ﬁ'.ml_'-frrm-‘-_'% trodoy(TeTar &nd T ¢Elcuon The ouvéxelac:
m

N T 1. 2003 sec
G- #8h)  r000kg/m®x0.0798mxh,

marm: tlc Tpele Tiue TO0 h,, &xous:

=I10.9
%2 My, P (v.) = I0.9m/sec
%2 my),
; = 9.14 5 §
L2y, e (v, ) = 9.14m/sec
2 ),
o). = 7.8 m/sec
2y, e W) = 7.Bm/sec
2 My,
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L Sl
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w = §.3m/sec v ) -6, I
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) =5.3 m/sec v =5.3m/sec
2y, 2 iy,
. ) =4.5 m/sec v =4 ,5m/sec
"2 th) % (h),
"H i v, Gléetal dnd oh oxéon:
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ra =By o2 e e
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BdoeL v doxiwiv oyfomw Tob yodlope yid -:t; mmum:
F, :ni.r,h:l!nnushl.

(F), , = 30I.74 Nt
a (hy)4

(F), \ = I62.96 Nt
a (hy),

E‘u} Ih2]1 e TCIJ.EEHt

- 5
I[Jz} {h2], 0.448=10

Nt/me

) = 0.595+10°
e, (hy) 3

(E,} {hz‘ll = 30I.74NE
IFEJ Ih2]'2= I62.96Nt

E‘n.'! Ehzl 3= I2.60Mt

(F J{hZ} = =700. 58Nt

(F) == 589 36Nt =
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(3)  oclowastiwdt Seupotye tig dnddures Taydntnres o Umodoy Lo
owt nporyolueva fpwtfiore, loeg mpde tic oxeTinée tayirnree The
Seupoluevng. tEpLOToEpALENE TrepivLonc.

“H po) mot EEnoweTtol of Hibe mrepiyLo dnd 8 peuotd Slsetal
o oxéon:

1-!‘1 = Fu nh (4)

"H nepupepe Lo’ ourvuomiom Fu elvay almf nod Unodoy lomie npon-
roubuwee. AGTO oundveTal dnd TOpiT: :
"H nepupece Lant| ouvvLotio The Stvaung yud v omBept) mrepl-
yuon Slfetor &vd ™ oxéon (2.81a) o Eorverypdepotne :

Fu=. m_ W“1- V. ]
*H &Eovud) oo M, Yud v nepLotpegduevn mreptvuon SiSeTar
dnd o oxdon (2.594a) not Eorveryediponyie ;
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; e ™

F =——g@=

w" R mawu1- vuzl

"Enopdveg vid v CEa ooy m_ Exoue otfiv neplmouot) woc:

"0 dowBude v TTepuylwy elval:

R b AT
5 “Gomam -0 =0

"H yowuor Toydnm REpLOTEOPTC w GlceTaL dnd T oyxdon:

m=%—=‘m{;ﬂ—3&=31.4r&d!ﬂﬂe w = 31.4 rad/sec

'H Loxie ol peTupdpetol dnd T peuotd ordy SEoua SlSetal
dnd o) oydon:

r

Pu =eM 2= F, R 25=31 -drad/secxF, Nt=R_(m)«I0 (5}
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‘SErovmg Tic Twudc Thc Fu com rmmmr oéom éxcms':
(2) = 27936 Watt
u l'l-Lg,'l.I

19954 wWatt

':Pu:I (hy),
(4) "H dEovudh TdTTox oTh Béon 1 Biberay dnd T oxdon

Vul- V_itmﬂﬁ{f:': 9.14 (m/sac) hma: 4.57 im/sec)

"H nopoyry wdlog elvae:

3 . '
m, = m‘f?c:.l‘ T0OCkg /m xD.DT'Br&n_wD.‘ISZWJLSMHEec =

55.58 ko/zec
'Hrmpwmemuﬁmm:mrﬁ:mﬂnmcmﬁaem 1:

“1.;1 n v,msu% 9.14xsin60"= 7.92m/sec

"H dEovudt ouviowion the Toyitnroe oth Ston 2 eluas

- v 55. S8s/occ
"“’“: ICD.'.lngﬂn %0, u?sa (m) xh, (m)

"Eoudvag Yid tic Toelc Tupdc b h2=

v = 5.48 m/sec
“2 (ny),

an} = 4.57 m/sec
(hy) 5
= 3.92 m/sec

W":} (hy)

"H o nieon o Beom 1:

v 1
oy thy),

©) (ny), = 27936 Wt
B (), 23502 Wt
= I‘_BEE-I Wact

{?u] thz] 3

V_ = 4.57m/sec
El1

m = 55.58kg/oec

_) = 5.48m/sec

e (h,)

1

= 4.5Tm/sec

v_ ) = 3.92m/5ec

% (h)

273
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Py = B - 8V, %= naoPnem- 222 . 9 543 e o, sazxzoie/n?
1

Py= 0.582+I0° Nt /2
H oo nieon ot Ston 2:

2

L _py2._ 2_I000 . , 3
PR -8V, = IxI0°Nt/m 52 kg/mAv,

rd tic Teele Tupdc ToO h::
(p,) {h211n O.Hﬂrmsﬂt.r‘mz
(®5) ) = 0-891 XIO°Nt /m>
(B) o) = O- 923xI0°Nt /m”

Ol ouovuotiioes Fa wal Fu bnodoy (ovtol il otumao et tic oyé-
aELg (1) sl (2):

F, = msvu1 = 55.58kg/secx7.92m/sec = 440.19Nt . F, = 440190

F,) 02 = 204. 22Nt (Fy) P 204.22m¢
(F ) % P 374.57Nt " ®,) .“"z’z- - 374.5Th
(F) hyy =" 561.51Nt r ) hy),™ 561.51Nt

Td dovntind npdomuo ooy F, omaiver dtu almh £xeu waretu-
on v dvridetn 1ol Saviouatoc 3.

'H Slomopd Tév oraTuiv nudoea Py- Py ooy (femr ol pd
Tig fiSn OnoloyLoudves Tuudc Wi B, wal Py:

- = o 4 -
(Py 1:1}{112:1- 0. 28721073t /m (e, p.,_l ),
2
-0.255:133581:!5:
p,= p,) =0 aoﬁxms‘mtfmz P Py =
Py Py ny = O P" Pl ny,

= 0.308x10°Nt /m>
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- o) -D.J:-‘-Exmsﬂt/‘mz ' U b p) =
;- 2y thy) 5 P2 Bl
= 0.338xI0°Nt/m°

*H tmmﬁmmmﬁmﬁmﬁmnwiﬁ-
TaL AL olumea ud T oxdon (5):

B, = uoF R 2= 31-lmdfmcr-l4u.19}i£¢q.12?mxm = 17552Watt P = 17552 Wats

I P

1 Exmma(4.2.)
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Inwma (4.3)

SEIOENA

h.' =15.24 om

hI = 12.70 am/15.24 am/17.78 on
\F.l = 9.14 m/sec

P = T000kg/m

b =15.24 em

a, = 1°

5 = 7,98 oy

P, = 1xI0"Nt/m?
1
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Geupolue Ty dEovinr) dvtiia Tob owhmrog (5.1), otd &mofo waivovrar wal ol é.a-
grdoeLg ™. Ol ywvlec pofic mpLowvoutar ord (6o oy yud o pdon durlva

Té  peuotod elvar vepd maodtmg IDqu.-"'mE wal mopoyfic 10,194 mafm.i.n « “Howmziin
Ta MEpLOTECYNG The tvtAlas eluol 504 M.

L. MNa mpcoSiepuotolv Td tolyvuve TouThmuoy oy pfon Suduetoo {ﬂm] word ey 3o
wal SLedSuvon.
“Ag omuewdel Sti ward tév imoloyioud The dSouunfic ouviomiong The Tyl
gopuootel A EElowom Thg ouvéxelas ywpic wh AnpBolv tn’&im petoforéc mard Try
drivm.
2.  Beupolue &to otpf.'n._hlﬁr.e:: om d&nyd nrepivia £lodbou yopmomplloval dmo
t t

oz 1 - L 2 ~
Tév oUvTEAEDTT) Es = g‘ﬁz mot (ool uf 0.08. E:tr.cﬂgl:g B:m% Leg thic wu
WMWMWEEWLWTWMMERE . o Looi—
@ ué 0.15. ™%
. Wi PpeBolv ol dluiéc wal craruwéc mudoele omiv eloofo wal orfi £Eofo 1fic
HLVTTTG mmhnm?uitﬁvmﬂnﬁuﬁvarmnmﬁm Argpdel ofv nleon dvapoplic 4
Gluuty mieon P, otrv elonbo tfic dutAiac.
B. M tnodoyPoBeT # Loxle nod dnopposi h dvtila wal & Podube dndSoone Adudn
node dluude ouwdfueg ey '
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AYTH

1. 'H nepuwepelmd] tmlmnma yud T péon driva elvaw:

iy
N 2 “m _ ro<SO4RPMx 0.254m_ y e
U, =wR =53 = i 6.70n/s (1) L Tom/'s

Ol &Eovinée ouLOTEoEC TM Taxutiitew UioAoyifovrar dnd
4 Bedpmn thc ouvexelog

Q

=V §. =V 5 ; (2}
B u.l‘i .u22

Sy

g, = mcoxh &nou The dvtAlas (m/s)
V‘u = dEovuf ovwowien,  (m/s)
S = Guarrau ()

i

Syrmehy

Smow ;
h.l-ﬁln:'nuﬂmulmﬁmﬂaémm {m)

wal
R
ué

hz'-ﬁ&n:muumi.mﬂmﬁﬁém{zl (mj .
ﬂtnwztfmnxéun (2) i npdc tic dEovinéc owviotioeg wal Exoue:

Q : 3
s _ 10.134m N ]
1"Iru-l" nD by %Tiﬁgﬂﬁ':mmmm = 4.17m/s (5) va1 4.17m/s
Q | 3
_ 9% - 10.1980° fmin i} i}
Vo™ BT, = 0. 254me0. Oeme0ssc/min ~ 020/ (6) Vo =3.80n/s

M Th BofiPela v Ty Tiv Vol V. oxal v yaovuiv oo 8i-

vovmoy oo oyme (5.1) m:éﬂcm:;?_ T Tplyuve TouTTTLn
yi ™k &rola Ex&m:
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V.= u1tarn1 = 4.17m/s«tan 27°) =-2.12m/s

Y

b 2  _
;-.ru = Euztam.z = 3,B0m/s«tan (58~) = 6.08m/s
2
'I.I"h12 = L!m+ I-lu2= 6.70m/s5=6.08m/s = O.62m/s
-W = um- Uu = 6.7m/5+2.12m/s = B.82m/s

1

AnG TA Tolywwo ToxuTHTLw ExounE:

1 31 1) "'{-1'1:“!5]' + ‘2-1211.!"'5} = 4.6&:11..-’5
1
1 =] 1_1,I = “{4.1311151 + (8.82m/s)"= 9.76m/s
1

R T telveve Tty Thic elodSou npoohlopifovoL
a, = = 27° (A, oxfum 5.2)

W
-1 Y -1,_ 8.8
ﬁl“tﬂ-ﬂ E—**t&n i-ﬁ = - 64.7° ;
‘Eniong:
v, = v % v AV 8062 (0.620/9)2 /%= 3.85m/8
A
o ;
! e $ 00
az
Wy = v 2 wu;:”:"n [(3.8m/s)%+ (6.080/21%) /2= 7,17y
W
: -1
E-z=tan1v—.,.l-2--l:an +59°) = -58°
2

Ta &lo tolyewa elodSou wal £EdSou oth wuvnTh mreptywon T
TEoLOTHvOLLE oTd ayfe (5.2)

2. "0 noloyioudg wag elvar povoSidomaror wal yivetoL oth ud-

on Buduetpo i dnoia Sewpelron wal yomus) pofic.

Vo o==2.12m/s
u,

W. = *G.Cﬂnfs
b

v = D.EWS
e

W =-8.82m/s
uy

V= 4.68m/s
W= 9.76m/s

ay = -27°

ﬂl - ""5"1:70

1?2- 3.85m/s

o #9.°

"2' 7-1Mm/s

B, = = 58°



a Alvera Sti
Py = P
tﬂ t‘ll

Gmde

P =B = 0.08x22% jig /s (4.68m/s5) = 876.1. %ﬁ =5
G +

Ao Eyoups T &k} nleon oo _etmso Thc wLvnThc Treplwong
de npde Thv Aludh nicon othy elooso thic dutilag

P,

"AMG

¥

2 = = - W

=Py =S 876 . 18t/m it o pt1 Ptu BY6. 16t /m
u i+

1 2.
Pt‘|' P1+ E ﬂ‘lir1 %
e
Py =Py, - 3 o2 ;T RN
TwEwaloviag tic EEwaioeie (7) sl (8)
34 3 2.

Py = P, - 876.1Nt/n’- 3 xT00Ckg/m’x (4.68m/s) =

[=] 3

= p, - 11827. Mt/
t

'Bnoubwae ) ovarudy nieon orh 8o 1 elval:

. - 2
By~ By = - 11827.3t/m’ e = - 11827 We/m
=]

"Amd o dpropd thic oxetudic dAufic nieong, nxénn {2.33)
T s waosy Tol oo Seppny - Etpofudoumyene 1
Exoue: .

h'.lz uf‘
Ptp\‘ -'P1+p—2—-- o (IO}

wal



w2
tnz-pfn—--*gtf (1)
“And Tév owbuaond Tiv (I0) wal (TI) Eyouue:
R pt § o2 w? (12)
AlSevar Sue Bti:

i
g’

:R =0.15 =

e :

2z
p‘&l_ tp;t 0.15 % W, (13)
‘AvtuaSiotolus T (13) otfiv (12) wal mipvouus:

015 § W)’ py- yr § 4% )

+§ui,-n }- 0.15 £ -p:- 9
bndre:

Py~ P, == 11827.38e/m% 152 [(9.760/8) %~ (7.17/8) Y]~ p,- 6241. ot/
[=]

p -
%
- 0.15 190 (7.17/s) % 6241. a8t/
Eniong h &dAud nleon otiv EEoSo wivntiic Trepthwang clvoe:
1 2
Pe, mPr TG

fi
Pe,” P = Py P * 3 oV, 2= 6241, ant/m+ L * T00Ckg/m’x (3. 85my/s) %=
o

= 13652. 650t /m P ™ Py = 1365265 /2
[=]
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B. °'H loxic thc dvtilac 8% Boedel &b ™ oxdom (2.96a)

Pem Eu!“u; iv"i] (14)

"H mopoy) wdlog elvar:

m,.=Qp= Iﬂ-ﬂdmafmnslmcgfm:’m——m‘mﬁn = 169.9kg/s m, = 169.%kg/s

"Avtunaiiotolue otfv (14) T tmoloyLoSeum HEYEDT wal Eyouue:
‘P = 169.9kg/s [6.7am/sx (-2.12n/5) + 6. Tam /= 0.62m/s J=
= +3119,02kgm?/s>= 43119.02W P= 319K

H loxle alt dnopporitar dnd thv durilo,
"0 Pofude dndSoonc ol CnretoL & mecoSLopLotel dmd T8 Adyo
-h

t | =

hL"ﬁ; ! 5% 1

L i i e e (15)
c 'I:2 t.l I‘_z t1

P..._z' pt‘i = "H Suapopd Muniv nudoenn 1 dnddevec.

"M &b TH oxéon (2.98)
th, = UZVuz- U1Uu1= 6.7m/sx (0.62m/5) = 6.7m/sx(=2.12m/5)=
= 18356m°/s= 18.358Kk1/kg sh,= 18.358k3/ky

“Entlong:
2

B =P. =P -0 )-lp_-p_J= 13652.650t/m*-

b e i - T R
- (= B76.1Nt/m?)= 14528. 75Nt /m?

il

o= Im:lngma
“Apm fy (15) yiveroi:

5 .
~MBIMM L1 - 79148 n_, = 79.14%
c  IooOkg/m®  18358me/s e

Mt
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DAPAAETIMA YTNOAOTTIMOY No 6

Té octormue dEovixol otpodilou 10 Smoto S(GeTaL otd DEMA 16.1) Séyetol nopoy
wilng fon mpdg 1.46 Kg/s pé dfovon) Toyirmme clodsou (Swotowd (o)) fon mpdg 125my
"H & depuowoaota elodéou elvar 8007K. 0 Suavouac dnosdiver Th pof watd 60°
wal Srepidormamm @y TougeadTow petald tiv Suotowiv (o) sl (1) elvac Thnm,
Gote V_ =V . TS adtd owfalver petaEd Tiv Swatouiv (2) mal (3} (V

o o, a, Yy

‘BEdv tmoStooupe ST A wetofol wotdotoong peToED Slatowiv (1) wmal (2) elua
(oevtponuwd (ol dudereg eluoe dusinmiec),

al ME roAoyiotoln ol Adyol b_1 ezl 1_'1 olmog, @OTE otr) Swaroun (2) wi Exouus

by E

2 2

Toydrra V) = 488 m/s, nol wd oymuarilel ywwio uf Tiv dEovi woredBuan [on mpdg
EG'D

B M walSopuotel f dndiutn Tawdtrra of Tipd kel waTetSuven oty Swatoud (3],
Edw f duTiva r.=0.I02m, # todinma nepugTeopic elval 20000 rom wal f loxlc
nol MOVoULE otdy dEove eluvay 140 KW. O imoloyiopic v vivn of povoSudoram
Pom.

E‘ﬂm&ﬁm uéoo i Anplel dépoc orafepiy ouVTEAEOTEN El&uMBy SepuoTiTi
(R_ = 287 m°/s%,%K, v = 1.4) ol
9 e

i)




ne-2
AYTH

Kat "dogfly repLOTdvouE o6 Bubvomun T-5  Thy weraBov <o éovors-
uevou ooy, T oxfux 5 3) TOOLOTVEL TV LeTaBold afnd,

“And T Seboutva 168 mpoBMurToe Exoue:

vnn ?"b =125 r_n,_a’n {GEovind eloosas)
V. =V =125 m/s -
N ’
: 125 m/s
Vy= Vo /oos 60° = 22 HE - 250 mys V= 250n/s
) V_ =2d4dm/g
vuz-n.rzmﬁo” = _;_gﬂ r..u,o’sae 0.50 = 244 m/s : <

“Bropudlovtag Ty doxth e ouvexeloe otlc Guaroufe (1) wai (2) (o8 uovo-
Gudorarn Bdon) Exounie:

PV B, =pV &8

lﬂ11 Zaz.z..

A YUl Tic Buertouéc §; sl 5, Eyouie:

51 = 2r:c1h1, 5_2 = E‘r:lv:zh2

e TP R
v
o o N
rz o 1

B T, ol Ty ol St Sepuowpaoieg oric Giaropde (1) wmal (2) i
h ml ht crtzd'u"n'.uml.xzr: Shirée EvBanieg, ToTe, A THiC nopasSoxiic
a:aaedm uﬁwm ElBunfic SeoudTrrag, 94 elval:

ht1= cth1 ’ ht; Cp.ntz* = Cp_Tf' Ry. CFTZ



£ arAolL Eluai:

]'I.t1 1.4+ ;1-— Ll ht2= h2+ Lol
e ¢

v12 22
Tt1== T.|+ = nal Tt'.2 = T, fp

"Enecéf perEd v Guotowiv (o), (1) wal (2) &&v Exowe noooyuyt Egyou,
5 elvae:

T = T =T = M}nﬂ
tﬂ t1 "7
SmdTe:
v.2 S
T, =T, -%: 800k - ___,3__250
1 G 2%1004m%/52, %K T,=768.874%K
= aa:F'- 31.125°= 768.87457k
2 T.=681.402°K
T, - 22 = stk - 488T/S" ;
& -E; 2,1004m° /52, %K

= 8oo°- 118.598% 681.402%
Teluwdh wammAfiyouue ot oxdon:

bry Yo pp Y T
}:nzr2 ‘I.Fu.! nl vﬁ1 1

1-

244

T

=1z’

681.402,0.4
ETI R E'M} = 1.443279

"EmeutTovtac T8 Setomua Swatfonong The ponhic The ooufic vud 0 olorma
pETaES TEv SuaToudv (1) mal (2), ud v wooph tfic éElauome (2.54) v on—
LE Loomay inStuaToc wal Aqufouduevou nt8lm &t oTd peucTd Sev dowelTaL
por Avye wh Dmopfne wéon ot pof) orepedv aadTiw (TTEpuYiun] , wotohryou-
UE OTT) Oxecm:

H.=' Id‘ﬁ TV -J[:_‘HSI’:V = 0

s, 1 u 2
t.:,ll LA



dnd o Soila TeALd nilaoie

1“u,"zu2

SubtL Adyw povoSudortarou ﬁﬂﬂflﬂﬂﬁ? wal ‘.F AouPdvovtar om-
Sepd otic Suxtoudc (1) wal (2), MEIE&Lm - m

"EE d.um elvac: n 2
= V_ tan 60°%= 125m/sx1.732 = 216.506 m/s V., =216.506m/5
by B | 1
= V_ tan 60% 244m/sx1.732 = 422.620 m/s v, =422.620m/s
Y, Ve %2
“Aros
v
o
5 g
5, " %, = 216.506 - 1-952
wal Evouduac: !
b, !
R 1.443 b,
———t x| 443 = 122D o 5 730 1= 0730
r
B, "% 1.952 B,

B. "H fwgooon tfic [oyloc molh dno5i8eL & povoddduios otpdBilog
ol mabelyuoros elval (EE{cuon 2.96a) :

Py = [rzt?uz— ra?uj]

*H loxic r elvar SeTueh GuoTL WLNL Yid oTPOBLAS (mopmyuyh
Eoyou) .
"And v nopandhae oxton meipvouus (cy = r,):

B

- - X
v“:l 1.?“2 Mgl

wxl dpa:
L]
v, = 422.62m/s~ — 2000 — -
3 1.46kg/s 2094.4s"' 0.I02m
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= 422.62m/5— 445 .Bém/o= - 26.245m/s

V == 26.245m/s
3
"EE dou el

‘i.l'n]= Uﬂ:“ 24"1.“1}"5 vual 24w5
A
i e AR 2 2,1/2
v, -Wu; ".i"q]} (26.245%+ 2447) =245.407m/5 V= 245.407m/s
v
L
O T T B 70| Y
&3—!.'3:1 — = tan o 6.14 =-E.‘I-1°
v )
113
TEAne T tplvee TaxuthTuwy Sxouy TV wooen Tol oyfuatoe (6.3)
{U2= L?3= mrz-n 213.62%m/5)
Ten ]1,1'&;
Exurma (6.2)
[
J Tty
B A
3 F
T3
V‘:
|
= |
lwz , ﬂ
_'IT, IxHMA(6.3)
2\, ;



TPAAETTMA YTIGAOTTEMDY N 7

To axfioo (7.1) Siver Pua elfiud powepdfno oreddiin & Solog Extoaivel

Frpéﬂém!‘r;lda = 28T/ sect S ned mndoufdvel ud dousic ouifeg
HE 2
P, = 1.08310° 55,7 7, = 544.31%).

m 1

T oroleed mreplyia (Rrcoiveon ToD Suovouda) etoloxoume LETEED o docri-
R 0.381m el A= 0.33m . L& modn mooodyyion f pod whon ovd oredBiAo
ToAlEToL UE uovodl T InohoyLoud Sndno o ueom Enumivela pofig, The Sroiog
b veviEtoum ElfeToL ud SuamorTiuewn yoma ond oxfjue (7.1). CH dmuvind L=
e R =] u.nz o Siatoun (2} sl A= 2, 330m) mal f dEovasfi eviowio otic Sla—
i (31 ol (4] (vt uotodmey At iaoe R3 = 0.216m wod R, = 0.210m], elvay fopg
npog 122 misec. D dpifude otoosdv i Aemd T xuunthe renivwone eluat loog
medg L5000 rom. O oxsTuxéc TomuinnTee a:_ wal J OTLE GHTLVED Rj- 0.216m i
A, = uElim oymorilowe fuwicg By= 45% il 54 —-45 . DL dmielce wion ordy Sua-
ek Setiicoamelowy w108 T (omvreomuafic SWnhnuniic Tione LETaEG P t‘r
wal The oroTuiic misomg Sy U dnloarel otiv dutiua A, =03 . M‘;Iu:
i ool dmigiee ufon ovéy dvweyd Letofl v Swateudv 2 wal 3 elwat duehniec .
SLodmosier e WITRE TIERUVEOTS T LIDOmaTE ey 200 e wwvntuefic dveovelac
e TaNLTmE Uyepe Mo h Fyppy T8 R OxETLn ST OIS oy Efofo
T4 weuntiip TEslveonc B AvTiotouicdm of Coevioomuud uETOfoAh MaTdoTaome éon
TV, WLAWTITY MITECARYLIT .

HE o Swaréow Sefosbua sl Suarrd wd ooy foouue:

i Tl smwimrag wal Tic venvileg The pofic of docliva R3 = 3.216m

W=l A, = 3.3 oy gicofo il ory Eofo The xuvmtfig Trepivaong,
N TS eiBut fove 38 Anolo modieL & Treofiiog  NToules Gug) .
. T wrTo V. Wal T s TRR Ao P T EEofo ol Suovouinwal of h‘:i‘l-q
41 - T ‘rrrash ‘_"?::'!': By T tEan 1ol ‘_".vnm'.su.éa. wal o fnrr[.'.nl?: =0,33m . g =)
5 T oiarowd e ooy slondo THE woanfie e wal of dxriva
HE. = 0.Z18m .

i1 T meoyd mifac pfm dnd th oredBiao b Suenduomeeg coudiuer ooiv efoo=

S0 THD ALURTIG TTECAMLEMG Wi JEtSEl T der e 113 0. 178m sl RZ = 0.254m,
Tiw oy nod Jarmiionel & gretBLADg.

Th ormsLn TeDm oowmi T AALud miEsh F’t Tefre £Eefe Tl crnofiiou

Wil o ...-e'll..uﬂzaullcm.

o
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(9 Totg pusuodc dndS0oNE "Bluidy mpde dALxée CUVITKEC” i "y o
oraTiueg cudfieg” Tig Babul&ac,

Fid v mpayoronoLioowE T6v tnoloyuous, 84 TREMEL W raraoTloowe
SepuoSvaliind Sudypmin thc Baduléac.

E-"?'-r

AZ20

2381w

!l

0,880

Ixura (F. 1)




AYTH

‘0 povodudoratos UroAoyioude The Bafulfoc alnfic otooBiiov 8d yive
ohxme 1w Soo AdyTreond yud T “poveSiudotam pef” o dox Tob
TolTou wegoiolou TEW ONUE LoELn TEw Bk TTooBLAoumymuin I,
Nolv npowefioouue ortdy nohoywopd womameudlous omarud T
Seppobuaauud Sudypmaa (T-5) nod mopououdler Tic uetofordc wo-
Thomong ol Amufdvouy oo wéon ot Bafuifa. TO Sudypmnn abrd
mopououdler 0 oxfa (7.2). Té omuelo 1 nod dvtinpoamelel Tic
ororudc ouovBfiMes Tolv dond Tdv Swovopdn &&v TpoctuoollEToL TTo
oxfm (7.2) Sudty Bfv SiBetaL oty dxpivnan umaild mAnpopopia
ol wd o dpopd.  ITd (Bwo oxfua yviveTow capic Oti f) dSaParin
peTafoly wotdormaone (1-2) Aopfduel yopa pf dowdeceg Shudfic nieong.
‘Avtifemn, obwpaa ué T Swpivmen, f) uetofodn wordomong TOD peu-
otol ptoa ordy, wwole meplyria dyayd (2)-(3) elual {oevtpomun.
Téroc 16 oxfe (7.2) mopououdler Tv dSuaPatukn éuwtduuon (3= 4)
othv dmoln Eyouie debleles wal oqueutver v Twon Shfic Seouc—
wooolag AT, ot dvtiotowkel ord Eovo o &lvel o peuotd oTiv
dtpmuTo. Tt-l‘ ths Tt3
(1) “H éudhoon Tiv Touyinvay Toxuthnoy mot Intd to éadmmea (1) &
mooyoTooLn@el ol ué Té oxfua (7.3) oo Slvew 'ni: olyna -
yuthtuy elodou/éEdSou Thic xuvntiic Trepdvuong. Tuyxedveg 84 Unodo-
yiotolv ot Tayirnrec orfv EEcSo.

‘At Ta Sebouba Eyouue:

v =122m/s V =122

oy i O mn/s
tndme:

W =V  tanB, = 122n/sxtan(45°)= 122 m/s W =12

ug u.a 3 "'3 2m/s
‘H yveoh modonma el

m _ mx15000 _
W= -E e i 1570.Brad/s w=1570.8 1/s

wal ) nEpLpeceLoHn TUTe oo omuelo (3 elvac:

Ul = L,j:[} = 1570.Brad/s=0.216m = 339.29m/s U3== 339.29m/s



mi=4

*AnS TH Oxéon To0 ouvdéer Tie TaytTreg Exouue:
V, = Uy + W= 339.20m/s + 122n/s = 461.3n/s v = 461.3 m/s
Y3 ' Uy

* Enoudvc €p’8oov # ueonuBouut ouvlomion THE TaxdTTag oté on—
veto (3lelvar fon wd o dEovind v = 'I-"ﬂjll EyouE ;

3
3 g2 5 5 112
Vo= VoSV %) =[01220/8) +(461.3m/51°] = 477.16 m/s V.= 477.16m/s
%y s
2, 2oalek 2 2,142
Wy -={vn3 B wu] ) =[(1220vs) "+ (12280 %] = 1?2..53411;5 W= 172.530/s
'H &vtlotouyn vevio a, SléeTar dné oy Tino:
oy
@ =tan” o2 = tan”™" ParlE = 15.19° a, = 75.19°
ﬂg
"Avidorn dudduon wivoue wal Yud té oruetold) , dndre:
U, = @ R, = 1570.8 rad/s=0.210m = 329.87n/s U,= 329.87 m/s
W =V_ tanf, = 122m/xtan{-45)= - 122m/s ' W = -122m/s
u, a, 4 u,
vu‘ =U, + e 329.87n/s - 1220/s = 207.87m/s Y, = 207.87m/s
S - 5 172
W= S W ) =[(12am/s) “+(-122m/s) 7] = 172.53m/s W,= 172.53m/s
4 oy 1..14'= q
P A2 2 2L
Vo= W, % v f = [(22m/9)24(207.8M/5) Y] = 201.0m/5 V= 241.03 /s
g =V
v'l.l
- a4 _ 207.8Tm/s _ o = o
@, = tan Vg = i ™ 59.59 a, 59.59

4

{2) TS elbund Epyo mod mopdyer & orodBuloc SibeTal &d THy EE{mom
{2.98) . ("Ac £Eetoorel npiv dnd Thv édumpucyd & Todmog not worodd-
youue o'almh iy £Elowom). " Enopduac:



w M
HT}}--I--ms 'ht-htﬂudvu_'uavu =

= 328.8%m/s=207.87m/s - 339,29m/sx4671.3m/s =

2,2 J oules -
- = B87944.4m' = - 87044, 4 2255 s
/s 944.4 = () 87944, 4 Soules

T dovntiud mpdonuo omuaivel Sty 16 elbixd Eoyo &oslbctal otd
nepLBdMiov. (“H &véovera nod mipver 6 olotmud woc elval &F
dovouch Setuwn) .

(3) et iopudoouue 6 Bedpmin thic ponfic The doufic (EE(cwom
(2.54)) orh neplmuon dywych, orév énolo Sév Ondpyouv mreptyia
wal tnoudweg Bév dowolvtar otd pevotd olte Suvdusie olte ponéc.
"Etou yid uovoSudotatn pof Exoups:

!'h i, T.Ra"-rua- Rz‘lfu:] =0

b '

v“z % _R:3 = 0-21&;&.3”5 =301 .94m/s vuz- 30I.94m/s

Wl Enoudueg:
_m-Ti_uz}#m-?{auI.! ’1- £8° = 68°
uz T 1 5 %
. o 12 g 2sz

V" Y ) =[02zvs)%+ (sor.0ms)?]  =325.67mvs  v,= 325.67/s
(4) "H oraruw nicon orfv £Ecbo 1ol Siavoudn tmoloyiletoL we
EEfc: "and T owfum (7.2) Eyouus &tu:

. L FEE §7m/s) 2 4 %

= st = =0 T - 52.82% = 52.82
m"’z S 2eTooam?/s? Ox ﬂ"‘z
ol Aot
T, = -:-tﬂ - 8T, =544.31% 52.82% 491.49% T, 491.49%
2 2
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Digepova pé TV Ewgiunon, &uﬂmmm.ls Lmrrmtmﬁ EwTéneT

" yuple Epva dnd tic Blindc owdfmes rr t11 udypL T orari-
Wiy nieon Byr Thte # dvriorolyn tu&:?milﬁ TCTLIoT| AT, ot npé-
ner v eluon: _ 215
V. .l ¥y
2 sierid e v z
AT O - =
V2 Xp rp 03" ey 2y
Emoasdwg
4T = 58.69%K
- =E,m. 58.69% vy ?
v, 0.9 0. is
is
wal 3
T, = 485.62%
T, - oT, =544.31°- 58.60%= 485.62% 2is
LN
*Eniong :
1/2 ' v, = 343.29m/s

v, =(2c A, ) = (2xT004m2 /57, %K *58, 59"141 -343.2ws is
2ig PV

* Avohouiivmag Thv detlotouyn Loevtpomu| petofold Exoune:

P T2, 71 O Ha3
2 is, Y7U_ , 485.62 _
2 = (35! =077

Py Y
wl Emoufuoc:

s = 5 Nt

P, =P, x 013x10° Nt « 0.67077 = D.6920x10° BE P~ 0-6929x107 =

2 =Py 2 3 o
1 1:1 m m

(5) Axchoudinvtag {oevtponuw petaBolfy Exouue Sti:
P Te X

___t_2, e ""2 ) ¥=1

Py Ly

wal £roL ymopolue v bnoloyiooue v Shukn nileom p 2
Te . 1.5

=p, ( —:.2— )¥-1_ 0.6929.10° “; al ﬂ}ﬁk -0.99045+I0° OE
= 2 me 491, 49°:-;

N

m

P, = 0.95045<10° 2%
2 m



ni=7

Ol dideiee dAufc nieone vdon ord Suovondn Slvovtar dm T Sua-
gocd p, -

¥ S
™ udyeSoc ﬂTv GldeTol dnd TH oxéon:
ve 2 2
o, =53 = 141?.‘5__2ij£ = 113.38% ar,, = 113.38%
3 r  22I00dm" /=" TR 3

wii £vov elvar Suwatd v inoloyicous oTaTuk Sepuokmoio
T3 1ol onuelow (3):
v

2
3
T, = ttz = }:_p = Tt3 at mv; 544.31% - 113.38% = 430.93% T, = 430.93%

"Enoudvg f) omatuwd nieon Py ooy (fetar Seaxivtag thv dvri-
orowyn (oEvTpomune pctafold:

a. 5
Py =P x (72 )77)= 0.99045:10° BE 430.93%,
5 t, o sk
5 Nt Nt
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Snocu ol Suvdnieie Adyw Thomaw TPLEGY TERCAAE LSy,

ds

4

Folowoune Tic Tpeic CWLOTES THC ﬂFw.

2. “ABoviuf watedSuvon.

Mipvouie 1o towTepLud yLvduevo The mopandhes LELaeone o Slver v
aF w M T uowasiato Sudvuoua 3 {mﬁuccumanmmrﬂuma&mﬁm;

f‘-EL-::.nn: oo dfovun woretSuuon) .

[ﬂi"w-i = fmsﬁa-i-J dm ¥, -3- I Ay~ Jp,ds,- I -Jp,ds

4 3

:ﬁ.l-i‘: 4= cos(180% 75%)= - cos75°
* o =]
{nl-JJ'&— cos2(Y

‘Eniong elual:

l::l,3

% My

"Exoune:

s

1

Vo= vma-ms?5°= 69.498m/s=0. 25882= 17.987m/s

Vv, W -cos20”= 191, 718m/5+0.93969 = 123.774m/s

04~ 2.256kg/m’

H-l- 0.341

h;= 0.035m
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“Etol Exoume Teluwd:

[ap J'amv [amsvu; m?ﬁ"lp i ms:ﬂ“]pquq

et v dmoloe mlpvoue:

F, = W-"J’HpSmaTEn-psﬂmann
W s a" Vo 1t PaYy 4>4

=32.695kg/sx (17.987- 123.774)m/s +
+ 2.2%T0°Nt/m2x2mx0. 38mx0. 093mx0. 25882 —

- 2.39BXI0°Nt/m*2nx0. 5mx0.035m=0. 93969

= — 3458.72 + 12643.49- 24777.24 = -15592.52Nt
fpopdt dvtifern oo 1)

B. ‘Asrivid wrrelSueon

"Avahbouie T S cﬁw ot Teeilg owiotioeg, o fua oloTme U
Tewrutwey o dollow T umaSiala Suoviiopara 1 100 12, I:1 {nepLpe—
pewcmd), dEovunr mal drivud sareduvon dutlotouyn) .

Bsupolue T L cwiotioa (Gutlotouxo uowaSialo Sudvuoun Té
IJII- "ExouE:

Jﬁﬂr-]mlsfrs- [ﬂ“sﬁr; Fapzdﬁa" JIJP:t"_Sq
£ s s 5 5
3 ] 3 G
Benpolue T0 SowrepLud yLvduewo Thc moporries AElouome pé T oS-

alo Subwuon & (oThv oliola Seupotue Tfv TPoBoA Thc EE(cuone oty
HaTdpUpn HaTEDIUNGT) . “Exoue:

[, T~ famd,: 5 [ @, i [T, oy, - [T, -Tr,es

r 3 4 el
S] 54 53 34
Elva (oyfo 10.3) -
o .rs=[m=r =F
I W We Wy
V. =1y

FW ==15592.53
a
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V. =1V
Ty 31:4

-+ e
13-h=ms.r.p

Teduwd 8o i Smdnodyara ol 200 pflous waTaAfiyouy oTo:
Zn

Jcmpﬂn-ﬂ
[+]

Itd cuumdpooun afmd uncpoboaue vi wamadffoune wal dmd Thv doxh, &v
mparnpotoqe &t ol Suudpelg di-"'H elvaL ougeTpLed Suaretonudveg
ward ufmog e nepupdperag, nod $biler H udon Sudustpog the mrepi-
yomg, wal dud o [oeg wal dvriBereg. "4oa # owiormoudvn toue el-
vaL umbév [f‘w = 0.

r

¥. MNepupepe Lo woaTelduuon

MM%Ma,mm,mthLmiﬁ

TLEDLPEDE La] CUvLOTHR ﬁw elva undév.
u

Tédog yud thv dEovix po not doveltoLr oniv omdepr
eEptrvwom Exounee :

"u & u‘ I‘IRS!‘“;.\E;' R4vu‘} = ’“sl:t:il"iru:i . P“u*l’l: 3

= 5717.180t=0. 368m = 2172.5Mt'm
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T4 oya (11.1) nopuord Buow BEoaudund ueTatpondo ponfic, O dmolog dnoTelslral
&nd wd dEovund dvtiia P, EBua dFovund otpdBulo T wal wd oradeph mrepivwon R .
‘H petapood Thc Lowloc vivetol dmd v dvtdic otd peuotd of modrn wdon, wal dnd
18 pevotd ordv orpdBLio, of Selmepn adon. “Av obf dmblelec Sewprbolv duednTéeg,
npowirreL ST f fowic The dvtilag loolmon ot 'dmbhomn Turd ud v Loxd ol otpo-
Bl

‘H pofy dpfver Thv oradep) meplyuwon oth Swata (1) war’dEovud) SedBuvon V=V ).
‘H oyetu Toydmmra elodbou otiv dvtala oymarilel yovla pf Tiv usomuBouv watel-"
duvon B, = -19°, Evd oofiv EEoSo dmd THv dutila f [Gua myltnm (oyeTud) Exel 4E-
v SLedduvon (W= W ). Tédoe f pofi EEdovemar dnd Tév oredBulo (Suatow(3))

1 WaTetSuuon ol axm;h:n youia 45° ac npde THv dEovud) SLedBuvan.

ol mrepuyecELe Elvar fvou Unchoyuoudves, OOTE vy = W= W . alBeTaL &E EMou

Bty # nEpLpepeLan ToodTrTe ot pfon duriva thg ﬁmm'r:m?n elwae u, = 12m/s.

AvBoudure T doer b Ry = 0.0075m wal R2= R3= 0.0225m , Tob Dloug v mrepuy v

oth Gatouy (1) hy = 0.0075m wal Thg muwvdTnrag Tob épvalduevou woou (Aabuol)

p = 870 kg/m’, Treobviat:

a. T4 teiyova maxuthtwe orle Suroute (1), (2) wal (3), wadic wal b Adyog
v TayuThitew nepLotpasfic dvtilag - orpofliou {Hpmr].

B, ‘H pomh nol doueitoL orf oradepr mreplrwon R.

Y. “H Siosopd tiv ororuen wol dlueiv mufoewy ueTafl v Suxroulv (2) wal (1)
tpz- p1um'. th- - T I

&. "H towdg mod L & pETaTponéng pOThc

€. ‘H mieon To0 AaSLol uéca otd ohotma npiv dmd v BvooEn Aectouprlag, Gv 9d-
Acwue waTd TV AELToupyla Ty oraTuad nieon v& wiv négrel i dnd D.Eﬁxmsﬂm
yLd wh dnopeuyEl 16 gauwnevo Thc omaleone.

‘0 trichoyLoude W yivelr of povoSudototn Bdon, T8 6¢ peuord v Seupniel dounmiecto.
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30ox120/s _ e
| %'rﬁ_'ﬁ%ﬁ{ﬁngm Np = 15279rpm
T4 ﬁ:imn Uiy oty elosbo The dutAlos 84 Exer v
wopry Tol oxfuatog (11.2)
Eluola {modory {Doupe :

. Vo= U, /tan(=19°) = 12m/s / 0.344 = 34.851m/s v,= 34.851m/s

W, = U,/sin(-19°) = 12m/s / 0.326 = 36.85m/s W= 36.850m/s

Ioh Suarowh (2), Sewpdnvtac T6 peuotd otfiv EEoSo &b THY

dutila, Exoups:
U% -__EIJ = 30, = 312h/s = 36m/s U%J= jem/s
* "Aca. 16 Tolywvo TEv TawuThTow otiy £fofo Thg dvrAlag elvan
Spioutvo (Seboutvou Gt W, =V, = 34.85Im/s ) W, = 34.B51m/s
] ' P bl
Elume:
Z , 172 e _
v, = nEP+ u2P1 = (34.B51%+ 36°) = 50.I0Am/s V= sn.m!':ys
s
o = tan™! 2B = tan! 30 = 45.97° a, = 45.9%°
ra ™ wiwwo tour),anv otfiv EEcSo 1ol orpofliou Eyouue:
vmj =V, = 34.851m/s
V. o=V =34.85m/s (mpdomuo = )
.
vy= Jrvm; 1414x34.851m/s = 49.287n/s vy = 49.287m/s

‘H iowic nod pemmpépeTal dnd v dvtAlo otd peuotd elval:

B = 1T = -t V)
' mslfU.I 5 T.lzpvuz} mSWF[RTVU1 Rz 1-12:'
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2
Sou W= "E:_DE = 215279 = 1600 5-1 o, = 1600 3_1

“And v &n pepud ) Loxde nod Slver T pevord ordn aTpefLio
eluai—

P =m[U2T'U'2 u, v ,'!ttI:Ilml,l',l’LZ‘I.I’LIL.2 sz

AeSopfvou OTL:

_NE{Rf'rLLI_ Rz"-’uz:' = -:-}I.{szuz- R_,'Vua:l

Bt
R1v = sz

. S 0.0225m= 36m/s L
Wy = = Wp nzv Rfi’u 1600 o.uzzsmxaﬁiﬁﬁyﬁa-o. ~34.8510/8)
= 1600 = 1600 =20 = 8135 = 8138
35“-754-551 70.851 s J Yp

"Apa A Toydina nepLotpoptic Tob orpoPiiou elvay:

U, = gty = 8135 10.0225m = 18.292m/s Uy = 18.202/8

N, = % = 7763 rm Ny= T763rpm
Enaast
NN, = 15279/7763 = 1.968 (3 2)

Tédoe yid w6 Tplyuvo THUTATGY orh Swatoud (3) Exowe:

Wy = [, + up®e v 2122 (53,1432 34,8513 Pea.ssinys W,= 63.551m/s
3 3 .

=

-1 =53.143 _ _ o B o
33.851 -~ 26714 By SN

b
E-:_I-tan -W-—='tan
L
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B. *H pomh ot dowelml orh oradend) mreptyem elval:

i ||

v =
Hﬂ = ms{F.i iy 4 g

AME Ty mapoy elvan:

A, = VR, =

= ID.716kg/s

E?mgfm3 % 34, B5Im/ s> 2n=0.0075m = 0.0075m =

ixy (s TTHES o]

M, = 10.716ka/s [~ 0.0225(~34.851m/s) ] =8.4Nt m

onug dvaptodmue h Loxic the dvthtac elvacs

Lo
I

c o= - = - E x 3 =
5= My, =0, 9, ) = - 30,716l et/ ex 26 s

]

- 13.8B8W = — 13.91

s B Loxie abTh SiGetar wal &nd T oxéon:

Pp = mth, =m.p /p = ms{Pt,l" ptz:-f P

oyt
PPn  q133B8WB o 11. 2751078 /m°
8 =Py~ PT & 7T Io.7i6kg/s L
Apo:
: 2

B, - B, = 11:275¢10°Nt/m

B

A

" 1
P =E+3 oV
Enouswec:

1 2 2 51“1 2
& - - i = = 11.275<I0°HE/m =
Py~ By = {ptj Pt1]' 3 PV, = W) 11.2 Jm

1

2
- 5.63TI0°NL/mE = 5.638. IOPNE/m

m_ = 10.716kg/s

HD__= B.4Nt M

P p, = 1.275x10°

T nt/m?

e
-3 «870kg /m> »(50.1052- 14.8512)m/s? = 11.275¢10°Ne/m -

Z

P, Py=5.638x10°Nt /m
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&. H pemmpepducwn (oywdc Bodlrue:
P =13.9 ¥W
PF|=|PT| = 13.888W = 13.9 ¥

€. "H nieon fwuwioews p 84 elvar Com p& o
start up .
pt =p_ AeLTowpyioc. Topammpotue &ty otd olormel pag B
utﬂmn it peTald Tiv Swatoudv (1) wadl (3) (G ) Ba-
L
ylomn omtun nleon) %"I.miiml. atty Suartoun (3) . CEmowhweg,
&v Py = G.IE-E:IGSNI:,.-’ m (f &diyiorn énutpeEnduevn) , TOTE:

£ 2 21 3
Piiacting + 5 OV3°= 0.68x10°NE/m+ < B70kg/m

«49.287°m%/s%= 0.68xI0°+ 10.567xI0°=

=11.247%10°Nt /m”

# }l}ﬁﬂmmﬁmmmddmdnnmﬂmhv - "Owag
1:3';2 1:;'; .fptrn:{rm'nnhau TeAund &1L, M\'ﬂ'ﬁﬂmfnm
‘ﬁ-"ﬂxmﬁ'nw? mt?,:[ma:Pj
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FLd Triv waddrtepn watavénon tfig pofic uéoa avic Autivinée otpoBLioun-
¥avig elvar yoaowwo Téd dwdioudo nNEodSeLyno.

SEwpolue Thv MEpLOTREEOUEVT MTEQUYTWON évdg duTiviweDd cupnieoth Snwg
Thv mapouoldfer o oxfipe (1) . TO wdde niepdyio efvar Tufiua 2vée pe-
TuPeLvel émunméSou. TS fwog h TEV mrepuylwv elvalr uwiupd of oxéon

€ THY édutiva R . "Etow, § oo unopel UE Hadn mpoofyyion wd Ge-
spndel duoldpopyn wWatd Thv wddeto (n) fndvw oth nfon yvpauund pofic

ot Jewpeltar SeSouéwvn (Watd ThHv HaTelduvon Toh Odouc Tol mTepuyiou)
Ta ndyoc tév nrepuylov elvar t wal & doududc Ttwv Zg - ‘0 zg efvar
douetd uevdlog wal ol nepigepeladés petafoléc Ty Siapdpwv napapdTpw
tfig pofic DewpolvTar yid td nmpdfinud pag dpeintéec.

Mrpootd dnd Thv xivnTh nrepdywon, Undoyxer &6nydg mreplUywon fy dnoia,
ativ EEoBS tng Slver oth pon pwid Térola ywuico a, {otd dndduto obotn-
pa) , dote pé TaxdTtnTa mepLoTpowfic ThHc unyxaviic o wal dwtiva elodSou
R,, vd Exoune othv eloeso thg xivntiig MTEPUYWONE OXETLXA TaxbTnra

ﬁ1 pE waTedSuvon ueonuBouvn (BAfne teiyvwve Taxuthtuv othv eloobo Tc
newntiic nreplywong, oxfiua (2)). '

Sewpolue 8TL T4 nTepdyia ThHc wivntiic mrepdywane &6nyolv AnoTeieoua-
Tukd T pofi wal émopévwe f watetduvon Tnc napaudvelr peonubpuvh uéxpoL
v EEocSo. Té dvrioToiLyo tplywvo taxuthTwy othv EEoBo 6(&etar wal

alTd otd oxfiua (2).

Mud vd uncpéooune vd Sobue &v # unyavd a™th uetavéper fpyo ord peu-
otd, yeeudletar v'dvantOEoupe T oxéon mod Slver Thv nepLwepeLaxh
ouviLoTwon ThHg Sdvaung. Md td owond adtd, dvanthooouvue npdta T oxé-
on nod SiveL TH OToOLxeELwSN MEQLPEPELa] guvioTdoo dﬁu Thg Stvaunc
nold doueltar and 0 peuvord otd nrepdyia TR unyoaviic uetaEd TEHV SLarto-
uidv (A-A) wal (B-B) mol dnéyouv petabld Ttouc oToLYeLdSn dndotaon ds.
‘i Andotaom s uetpdtal émdvw oth uéon yvpauud pofic (BAéne oxfua (1)).
rid thv GvantuEn tfic oxdong abtfig, avtl tév SloxAnpwtiniv SewpnudTwv,
v ypnowuonoen®el & wvhuog tol Nevtwva (Sdvaun =(wdla X Enizdyuven)),
Srou f grouxelddng péfa nod nepLéxerar petafd Thv Siatopdv (A-A) ual
(B-B), 4a twppooTel odv guvdptnon tfic dAuxfic napoxfic.
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Lt ouvéxera Umoioyiloune T oOToLXELLEN pomf nmol doweltar 4and ThAV
diu gtév dFova wal AV AvtioToLxn orouxeuddn Lowd. Télog bmoldoryi-
Coune, bSAowinpdvovtag and thv eloobo othv EEcdo, Thw dAuun Loxd mod
¥peELdfetalr vd Sdon & GEovag otd PEUCTS wal THY AUTLOTOLYN alSnon ThAg
AALufic tudainiac. Moird elvar f TeAsvutaia aldth oxton wkal and Th Spdon,
noudv Suwduenv npotpxeTatr f alFnon thg fvBainiag, &v alrh Exer TLun

SragopeTiwt and T undev:

‘0 napandvw OmoloyLoudc wd yiver YiLd USVLLN CURRLEDTN pof kol wd Ttu-
yala Siavouf Wm{si.

Av fy TayxdinTa W glvar [on otfiv etogobe ual qtﬁv EEobBo TRC MIERUYWONG.
v KOTQOHEULAOTH ©6 SepuoBuvaplud Sidypouua 1T,s) v uetaBoddv Tiw
ueyediv The pofic uéon othv wivnth nrepdywon otd dandluto kol otd oxe-
Tt (MEpLoTpeEpdueve) olotnua. [OEc yxponoiponoLelitar T¢ Epyo mold no-
péyeTaL ortd peuoTd;
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La Tdv oy oyt ThHe TESLEEDELENES. ouvLoTdong e Slvaing, Seurotue
TV Exrpcem The ETLTOUvOTE (Sl dod uovdSn walac) otd oxetind oi-
Torua: "Sycunie Ay iEEvovm g 2,24, 2.368 i omueicE ol ueiaarog)

1
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e - = W R (e
AL
<
FEL ILL,-P"" 2
"

AL LS SpeTTeolue &Tu o ooydsiEveom SLLTIR LT SEY SuveLandper oty
SR TDES, W RSO ST Fchmine, Srelgh et of weomufouud fnineSe.
: thipe T Ao WeniW, wp'Zoou oni nesi-
£ 1oy W = TG EMELG ) e T rraiun, elval

T R Ok FULTEDT LN SniaTios TRE Sumune, airh npofayenar s v
o ¥ R o | el EWSHAE e g T faa (1) oy m Sefoudua ol npo—
THaTog S we s Al i il n 4 IEKRRY S L ':Im Rl Imoudueg, fp Sooy
ol Wzl Sioroigns e SoionmvTal otd T usorufoud fninedo, ™
Lok J:.iﬁn sival Hadete o alte,

TS uktpe g Emeighiivene @l ol
2] 2l sind
Ml ¥ oteryEliang Stumm :*;F'u o Sef o fmumdvewa TG mreptvaone el :

;‘Fu = —2dmy W._ﬁﬂ].h.-"l. (1}

fmou dm eha A 1dfn oo MEDLEYETRL OTd ML Andpieon otig Suaroude
(A=A wal (B-B).
"H otouxeldSne ol wifn dm efval Aoumdng

2nk
dm=p{== =t)hds (2)
ZE.

"Ep" o ) mopoh m, SlieraL &nd ) oxéon:
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me= P f‘z‘; - thz ; (3)

f otouxeudbne wdla dm .\{;-.‘.o:’uusm't.:

m
-] .
= — ds / (4)
% o
"Eror dmb Thv (1) ExouuE:
. stm ': _I )
dPul'"z.T—Einlﬂs 2 (1a)

miﬂﬁwinrmmmﬁmtﬁvmmmﬂ&m&uctﬁhmmm}vm
elwaL: .

= = - 5 5
dM z.gmru Eumﬂﬂsinld's (5]

AV TopatrotoouE STi:
gindds = dr

TOTE Exoumie
@M = - 2m RAR = - um A(%") (5a)
mal dlosdrpdvovtag dmd (1) 8w (2) (dnd oy eloofo otfiv #6080

L D i '
M 'mman'RT:' b (5b)

B lﬂxi:::t&m:

P=— M= + msmznzzw ng,l::.' . (6)

wal A dvtlotoum ofEnon hﬁ:ﬂ.rr.m;:
&, = -%5 = R R )

"H &Mooyt omuelou omiv foxd wal orhv SvBainic Eyive SLATL elyoue troho—
YioEL TV pomh mol ustapépeTol drd T rrepdyia (Sinvmm oo dowel T
PeuTTO ord mreplyia) otdv &Sova. “H oxdon (6) Siver TV Lowd mod mmpa-
Acufdoe. 16 peuotd sl f oxdon (7)) Slver TV dvTioTouyn alEnom AAusfic
EvBiniac ol peuatol. I
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‘A 1O moodfeuyin adrd BAdnoue v oruaoia mol Exer f Sthmm Coriolis
OTig PEIVCHEVTRES LMXOVES.
% Sepuniiumund Sudypmon nod Orrelta dnd o modPinua Sivetal ord oxfuo
(3] . Elvar fva whooound Secuchuumiiud Sulvomnur yud thH dmolo Uy U'r e 1
W= W,.  Thv Tedeutaia abth nopaSoxd ThY wivaue yid v govel wolimece 6
YeYouog STl otig dntuvkdg (fi muuthic pofig wvavee) yiveral jetapond dr”
elfelng uetald Tob Suvamiluct otatiufc nicong ol peugtol wofl THAC nopeyo—
usvng (dountundic fi SETundg) Avéoyeras. T TEoKE [EVn EQLTTLO, 1) Tooo-
BLbiuevn otd peLatd Evdpyela abSiuEL Wt enSe oy Thv nieon Tou ol Syu
TV MLWATLHA Tou Evioyela.
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MEpLuéc NMapartnofigerg 'Enduw orh Alon Tob Npofifuaror

Eflvar douetd eluodo vd B waveic &t unopobue vi Unodoyloouue
TH ponf yYopw dnd Tév Afova Thg unyovic teapudlovtag Té SlouinpoT Lwd
Bedonua Tfic ponfic tfig dpufic. '

Nopaudtw ad nszYdeﬂqu.ﬁilaﬁfﬁvu TOOMS YLd Tdw UnoAoyLousd

e dAuufc Eviminiac, noo o4 Lic mepuypdber wal SiapopeTixd T8 Ti
YiVETaL uéoa oth HIXaVh oo,

84 napatnphooune &tu A Gdvaun elval HEYESDL nov Sév éSapTdtal

&nd 16 olornua dvasopdc. HMnobobue, Aoimdv wh THu UnoAoy(ocouue i otd
andiuto fi otd oxetind ohoThLG. Euvfdug, Onoloyifouvue Trw EnLtdyuvon
i wal wdSe AAko HEYEDOC) OFfF oUOTnUE O¥ETLMG uE TNV MTepOYWoT ol Sew-
pobue, 6LéTL udve otd olornua attd unopobue wd Sewprdoune A pof] ud-
viun {(8v wal dvoucLduopon) . “omwg elnaue wal otéd nedto HEPdlaio, oTiv
nepintwon nod f pon otd Euo gvotnua elval dvouoitduopon, otd AlXo na-
povaldleTal pf pdviun, wal Etow bnucoupyolvial doxetée Suonorlieg otoug
tneAoyioucts pwag. “EE GAlou, f napovglia TOV MTEPULY Cwy SnuLovpyYeT duvi-
wakieg mol Sév udc tn;rpénnuu MAEOV Vd uoAdue yrd OUVIPTHOELD JUVE--
xelc wal Etor 3An 7 Hednuatixn Jewaia nol XPELAlOUAOTE yud Tolc tno-
Aoviouotg uag Gév elval EvapudaLun.
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